
Volen m�s llum i arbres al Prat de Sant Pere de Besal�

Una enquesta entre els ve�ns mostra que calen canvis en lÕest�tica i els

usos de lÕemblem�tica pla�a

El resultat de la consulta ver tebrar� el pla de millora del recinte que vol fer

lÕAjuntament

El Prat de Sant Pere, durant una activitat de caire

cultural, en una imatge dÕarxiu R.E.

Nom�s un 23,5% dels ve�ns que han respost a  una enquesta

[http://www.elpuntavui.cat/societat/ar ticle/6-urbanisme/2214431-com-vol

eu-que-sigui-el-prat-de-sant-pere.html?cca=3]  sobre lÕestat actual

del Prat de Sant Pere de Besal� consideren que �s bo (i el 0,9%,

molt bo), mentre que la impressi� general �s de caire negatiu: el

40% creuen que �s regular; el 27 %, dolent, i el 8,7%, molt dolent.

La consulta formava par t dÕun proc�s par ticipatiu per saber lÕopini�

dels besaluencs sobre la pla�a i, amb les dades recollides, elaborar

un pla de millora dÕaquest espai, escenari de la majoria dÕactivitats

del poble i de gran atractiu tur�stic perqu� hi ha la c�lebre fa�ana

de lÕesgl�sia de lÕantic monestir. La necessitat de fer-hi canvis

sembla justif icada, si es fa cas de lÕenquesta. La par ticipaci� que hi

ha hagut, per�, ha estat discreta, ja que lÕhan respost tan sols 115 persones, el 4,6% de les que ho podien fer.

Paralálelament a les preguntes, sÕhan organitzat tallers i reunions informatives.

LÕarbrat i la llum

La de lÕarbrat, la vegetaci� i les ombres Ðmolt escassos a la pla�aÐ ha estat la q�esti� est�tica que m�s

insatisfacci� ha generat entre els ve�ns: el 47,8% consideren que la situaci� �s molt dolenta i el 31,3%, dolenta.

La iláluminaci� (igualment per escassa) tamb� ha aconseguit consens: el 45,2% pensen que �s regular i el 20%,

dolenta. En la mateixa l�nia, el 40% valoren com a dolent el mobiliari urb� i el 13% diuen que �s molt dolent.

Per a les bicis, b�

En canvi, lÕopini� majorit�ria no �s negativa quan es tracta de la mobilitat amb bicicleta o patinet, un aspecte que

aconsegueix un 31,3% de valoraci� bona i un 6,1% de molt bona. La consideraci� amb m�s supor ts (34,8 %) �s

la de regular i nom�s el 9,6% diuen que �s molt dolenta.
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